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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ στα πλαίσια υλοποίησης προγραμμάτων 

(Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης, Αγωγής Υγείας, Πολιτιστικών Θεμάτων κλπ) 

 

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:Σπάρτη-Καλαμάτα 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 17-3-2016   ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 07.30 π.μ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 20-3-2016  ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 10.00 μ.μ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ: 44 ΤΑΞΗ: Α΄ – Β΄ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: τέσσερις(04) 

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1
η
ΗΜΕΡΑ:  

Αναχώρηση από το σχολείο, ημέρα Πέμπτη και   ώρα 7.00 π.μ. Κατόπιν μιας μικρής στάσης στη διαδρομή, οι 

 επισκέψεις ξεκινούν   από την περιοχή της Μονεμβασιάς. . Στη  συνέχεια ακολουθεί επίσκεψη και στάση για φαγητό  

στο Γύθειο και κατόπιν επίσκεψη στο Μυστρά. Η πρώτη  ημέρα τελειώνει με διανυκτέρευση  στη Σπάρτη και 

προαιρετική έξοδο των μαθητών με συνοδεία των εκπαιδευτικών.  

2
η 

 ΗΜΕΡΑ:  

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση  για  το Σπήλαιο Δυρρού, μέσω Αρεόπολης και παραμονή για επίσκεψη. Στη 

συνέχεια  αναχώρηση  για Καλαμάτα  με διαδρομή  μέσω της παραλιακής Δυτικής Μάνης ( Λιμένι - Οίτυλο) με  στάση 

στην Καρδαμύλη. Μετά  την  τακτοποίηση  στο ξενοδοχείο  και το γεύμα  ξενάγηση  στην πόλη της  Καλαμάτας, και 

προαιρετική έξοδο των μαθητών με συνοδεία των εκπαιδευτικών. Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 

 

 

3
η
ΗΜΕΡΑ:  

 Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον  οδικό   γύρο της χερσονήσου ,επισκεπτόμενοι  κατά σειρά την Κορώνη, 

 Μεθώνη  με προορισμό  την Πύλο.  Στις  συγκεκριμένες κωμοπόλεις ξενάγηση στα  Μεσαιωνικά κάστρα , ιδιαιτέρως 

στη Μεθώνη και , τέλος, άφιξη στην  Πύλο για φαγητό. Το απόγευμα επιστροφή στην Καλαμάτα. Προαιρετική έξοδο 

των μαθητών με συνοδεία των εκπαιδευτικών και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο. 



 

4
η 

 ΗΜΕΡΑ:  

Την   τελευταία  ημέρα  της εκδρομής, πρωινό, αναχώρηση από το ξενοδοχείο και επιστροφή μέσω  της ορεινής 

Αρκαδίας. Επίσκεψη στην  Καρύταινα,  Στεμνίτσα, Δημητσάνα, Βυτίνα. Διερχόμενοι  από  Δημητσάνα επίσκεψη στο 

Μουσείο Υδροκίνησης. Στη συνέχεια παραμονή  στη Βυτίνα  για φαγητό. Επιστροφή στο Αγρίνιο και άφιξη στον 

αύλειο χώρο του σχολείου. Προβλεπόμενη ώρα άφιξης στις 10 μ.μ.  

 

 

Τ 

Απαιτήσεις Προσφοράς 

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία: 

1. Σαφή αναφορά των λεωφορείων (τύπος, άδεια κυκλοφορίας, θέσεις, ονοματεπώνυμο οδηγού,-

Δίπλωμα οδηγού, έτος 1
ης

 κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου) και τυχόν πρόσθετες προδιαγραφές. Τα 

λεωφορεία να είναι διαθέσιμα και για τις βραδινές εξόδους των μαθητών. 

2. Αναφορά στην προσφορά κατηγορίας του καταλύματος.(το ξενοδοχείο να είναι 3-4 αστέρων κατά 

προτίμηση  στο κέντρο των πόλεων με ημιδιατροφή(πρωινό-δείπνο) ή χωρίς ημιδιατροφή) 

3. . Δίκλινα - τρίκλινα – τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και δυο (2) δίκλινα για τους συνοδούς 

καθηγητές)  

4. Λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων με συνοδεία 

ξεναγού κλπ) 

5. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή. 

6. Προαιρετική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή. 

7. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. ) Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να 

έχει έγκριση ΚΤΕΟ. 

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό 

σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα 

αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 

Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται για κάθε νόμιμη 

απαίτηση.(κατακράτηση μέρους των συμφωνημένων χρημάτων, αποκλεισμός από μελλοντικές εκδρομές 

κ.λ.π.) 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο 

που θα πραγματοποιήσει τη μετακίνηση το αργότερο μέχρι την  Παρασκευή, 12-2-2016  και ώρα 10.00 π.μ. 

 

 Ο Διευθυντής  

 

 

 Βασίλειος Αγγελόπουλος 
 Β______________________________________________________________________ 

 (Ονοματεπώνυμο, υπογραφή & σφραγίδα) 


